

ABONAMENTELE

pe an 40 lei
pe 6 luni 22 lei
pe 3 luni 12 lei
statute pe an 60 lei

se primesc la Administrația

10 bani număr
15 bani număr

TIMPUL

REDACTIA, STRADA STIRBEI-VODA Nr. 2.

Director-respondător : MIHAIL PALEOLOGU

ANUNȚURI ȘI INSERȚII

Linia 30 litere petit pag. IV. 40
Reclama pag. III 1 50
" " II 2 50

Abonările și inserțiile se primesc în București, la Administrația ziarului în Viena, la birourile de anunțuri Henri Schalek, Wollzeile 12;—A. Oppel, Stubbe- stadt 2;—Paris, C. Adam, rue Clémence A. Lorett, rue S-ti Anni 51.

Scrisorile nefrancate nu se primesc. Manuscrisele neimprimabile se ard.

București, 13 August 1883

Luca cu dubla ochire a marelui german incepe a se vedea... Berlin și Viena. Ea tintește...

mare presiune se vede în at-... și un miros de praf de puș-... despre Răsărit. Rusia...

Germanismul cu toate acestea sim-... trebuință de liniște, negreșit nu...

Intr'adever, pelerinagiile la Berlin... Viena ale suveranilor respectivi...

De admitem aceasta, ar trebui, in... pentru noi, să vedem cum am...

Gvernul credem că tot ast-fel va... eugetat, dacă s'a putut uita pe si-

incercări făcute până acum de către... politica germană, de a-l atrage în a-

Cu toate acestea, nu e mai puțin... adevărat că abila politică germană a...

Această intrare în alianță bine in-... teșes că nu exclude aplicarea tracta-

STIRI TELEGRAFICE

Paris, 23 august. — Ziarele principale... mai înainte d'a răspunde Gazetei Germanii...

Le Sidelo, organul prezidentului Camerei... deputaților, declară că Franța voeste pacea...

Londra, 23 august. — Times găsește că... articolul din Gazeta Germanii de Nord...

Standard anunță după informațiile sale... din Tonkin ca 1500 de soldați francezi...

Constantinopol, 23 august. — Prințul... Nichita a primit ieri vizita șefilor diferitelor...

Viena, 23 august — Ziarele austriace...

sunt unanime a exprima mirarea lor de... publicarea neașteptată a articolului Gazetei...

Nova Preasă liberă crede că acest ar-... ticol poate fi considerat ca un avertisment...

Allgemeine Zeitung cred că articolul a-... re singur scop d'a provoca o schimbare de...

Gazeta Germaniei considera că articolul... nu e de loc o amenințare p ntru un mo-

Tagblatt se exprimă în același sens.

Viena, 23 august. — În consiliu de mi-... niștri ținut de curând, s'a luat, în confor-

Politische Correspondenz zice că Regele... Serbiei a conferit comitelui Kalnoky ma-

Cair, 23 august.—N'a fost nici o moar-... te de holera la Cair în cur-u ultimelor...

Frohsdorf, 24 august. — La 8 azi-di-... minează Comitele Chambord a murit.

O NEDOMIRIRE

Sunt două versiuni în privința mergerii... la Berlin a Regelui nostru. Una, dată de...

Importă a se și care din aceste două ve-... rsii este cea adevărată, pentru ca să se...

REGELE LA VIENA

„Binele Public” într'un articol foar-... te bine scris, apreciază în modul urm-

Foia oficială își sfărșește articolul spu-... nând că, la întoarcere Maj. Sa regele nos-

Cum? Regele României,—în timpul când... la Londra se arunca Dunărea încârnșată la...

Cum? Regele României carele de când... și a pus coroana regală pe cap, n'a primit...

datori să mulțamească profesorului care i-a... pedepsit.—regele României se duce la Viena,

Cum? Regele României merge la Viena... să mulțamească împăratului de la Beciu pen-

Cum? Imperatul Austriei, nu permite re-... gelui Carol al României să poarte titlul de...

Cum? La Ițcani, funcționarii regali s'au... pus în fiare și inconjurați cu baionete austria-

Regele României în uniformă austriacă... s'ar duce, dupe atâtea insulte, să mulț-

O dată cu capul noi nu credem una ca... aceasta, mai cu seamă când vedem că in-

Repingend dar cu indignațiune calom-... nia în formă, afirmam sus și tare că un...

Regele României, dar nici măcar în uniformă româ-... nească.

O întrebare d lui Ion Brătianu

Ce s'a făcut cu elevii de administrație... cari au dat concurs ca să fie avansați la...

Au reușit 52 din toti câți au concurat... Câți ați avansat? Numai 32; și aceștia...

Pe lângă acestea, se mai zice că pe cei... ce au rămas oțtând aveți de gând să i ba-

Și motivul ar fi, pentru că nu vi s'a... prezentat nici un bachelareat ca să solicite...

Așteptăm taptele care se ne confirmă a-... ceste zice, și apoi vom mai reveni.

General Florescu în Ga latf

Am spus mai zilele trecute că d... general Florescu, în trecerea sa prin...

„D. General Ioan Em. Florescu, care se... găsește de cât-va timp la baile de la La-

La sosirea în Galați, din întemplant, Ge-... neralul a întâlnit, la debarcaderul vapoare-

O dată cu această instituțiune a Flotilei... și a Arsenalului au fost înființate de Ge-

Generalul Florescu se vede că e-te om... din aceia cari, când vede binele, vine de ori

La patru ore p. un. Generalul s'a rein-... tors la Brăila, de unde a trecut imediat la...

Libertatea presei

D. Brănișteanu, tipograf din Tul-... cea, a trimis ziarelor următoarea te-

Astazi s'a așifșat pe stradele orașului or-... donanța prefectului Stătescu No. 4292 cu...

Ordonanță

Noi prefectul județului Tulcea, pentu... motive d' ordine publică în virtutea art.

INJECTION BROU

higienică, infailibilă perservativă. Singură vindecătoare fără ai adăoga nimic. Se găsește în toate farmaciile din Univers și la Paris la JULE FERRE farmacist, No. 201 str. Richelieu, succesor al lui Bron; la București la d. ZURNER farmacisti.

EAU ET POUVRES DENTIFRICES

de **DR. PIERRE**

de la facultatea de medicină din Paris.
 100, PLACE L'OPERA PARIS.
 Se găsește la toți farmaciștii, și coaferei
 Medalia de Merit decernat Casei Doctorului PIERRE și recompensa cea mai mare obținută de dentifrice.

JOHN PITTS

BUCURESCI

BUCURESCI

2, Strada Smărdan 2.

2, Strada Smărdan 2.



DEPOSIT DE MASINE AGRICOLE

Locomobile cee mai perfectionate cu si fara aparat de ars pae de ori-ce marime

MASINE DE TREERAT, MORI DE MACINAT etc. etc.

DIN FABRICA

MARSHALL, SONS & CO

(Gainsborough, Englitera)

MASINE DE SECERAT SI COSIT

Simple in constructie și manipulațiune, ușoare, foarte tari și repezi la lucru

DIN FABRICA

Adriance, Platt & Co.

(New-York)

Mori, Manege și Masine de treerat (cu manegiu)
 Batoaze de porumb, Tricuri, Grăpi, Masine de vinturat, Pluguri,
 și Masine de Semănat, din fabrica

HOFHERR & SCHRANTZ (Viena)

Depou de părți de mașine. Prețuri moderate

MOSIA ALMAJELUL

din districtul Mehedinti, plasa Cămpu în întindere de 3100 pogone, coprinde a-fara de Islaz, vii, livezi, pădure 2400 pogone arabile, se da cu arenda de la Sf. Gheorghe viitor pe termen de 5 ani saii mai mult. Condițiunile se pot vedea de doritori la sub-serisul în Craiova în toate zilele de la orele 4 și până la 6 post meridiane.

Colonel Othon Sachellarie.

A se feri de imitațiuni, ori ce produs similar este uă imitațiune a formei exterioare fără calitatea adăveratului

TAMAR INDIEN GRILLON

FRUCTU LAXATIVU SI RACITORU

Contra CONSTIPAȚIUNEI, HEMORROIDELURII, CONGESTIUNEI, VENINULUI, LIPSEI DE APETIT, INDEGESTIUNEI, INDISPOZIȚIUNEI GASTRICE
 Forte plăcut la beut, nu producendū nici odată iritațiuni. — Indispensabil pentru copii, dame insarcinate, bătrânii și persoanele seșănde.

A CEREA SEMNATURA PE FIE-CARE CUTIE: E. GRILLON.

E. GRILLON, farmacistu, 27, rue Rambuteau, PARIS, și in toate farmaciile.



MALADII CONTAGIOSE

Vindecare sigură și rapidă

CAPSULELE-MOTHEES Approbate de Acadēmia de Medicină sunt remedia cel mai efficacie contra acestor maladii, 40 ani de succese necurmate le au dat ună imensă reputațiune și au dat nascerē la uă multitudine de contrafaceri de cari trebuie a se păzi.
 Adeveratele capsule-mothees port pe etichetă timbrul în albastru al Statului Francez ca garanție a marce-nōstre de fabrică, și sunt închise în cutii de uă forma specială al căror model redus l'ăm mai jos.
AVIS IMPORTANT. — Nu trebuie scurmate decēt cutiile revestite de Timbru în albastru ce reprezentăm mai jos. — Si in Vite Pharmaceute

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR

Acest Sirop Depuratif și Reconstituant de un gust plăcut, de uă compositiune cu totul vegetala, a fost aprobat în 1778 de vechia Societate regală de medicină și prin un decret din anul XIII. Vindeca toate hălele pricinuite de viciurile sângelui: Scrofule, Pelingina, Eczema, Psoriasis, Herpes, Lichen, Impetigo, Podagră, Rumatism.
 Prin proprietățile sale aperitive, digestive, diuretice și sudorifice, favorizează dezvoltarea funcțiunilor de nutrițiune, întărește economia și provocă espulsiunea elementelor morbide, fii ele virulente sau parasitare.

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR

CU IODUR DE POTASSIUM
 Acesta este medicamentul cel mai bun pentru a vindeca accidentele syphilitice vechi sau rebele: Ulcere, Tumori, Gomme, Exostose, precum și Limfatismul, Scrofuloasă și Tuberculoasă.
 La Paris, la J. FERRE, farmacia, 102 rue Richelieu, și Succesor al lui BOYVEAU LAFFECTEUR

PAPIER WLINSI

Două-deci de ani de isbānda murturesc de efficacitatea acestui puternic derivatif, recomandat de medicii cei mai de frunte pentru vindecarea rapede a bōlelor de pept, guturaiurilor, durerilor de Gat, gripei, durerilor, rumatismelor, lumbago (durerilor de seale), etc. — PARIS, 31, Rue de Seine.
 — CUTIA, 1 fr. 50, in toate farmaciile.
 A exige numete lui WLINSI.

APA TONICA

DICQUEMARE
 CHIMIST
 ROUEN (FRANCIA)
 Grăbetea creșterea părului, împedează decolorațiunea și i redă viață.
Pommada Epidermală
 ANTIPELLICULARĂ
 Oprește căderea părului. — Distrugē mătreta. — Astemperă mănăcirimele.
 Se găsece în toate Casele cele bune de Parfumerie.

Personele CARE CUNOSC
PILULELE DOCTORULUI DEHAUT
 DIN PARIS
 nu esită a se purga, atunci când ele simtăcăciță trebuință. Nu se tem neci de desgat neci de oboselă, pentru că, contrariu celor alte purgative, acesta nu operează bine decēt când este învoit de uă bună mănăcare și de beuturi întăritore, precum vinul, cafeaua, ceaiul. Fie care sălge, pentru a se purga, ceă sul și mănăcare cari îl convin mai bine, dupe ocupatiunile sale. Oboselă purgatiunei fund anulată prin efectul hunei alimentatiuni, leșne se hotărăce cineva a repeta purgatiunul ori de câte ori este trebuință.
 57 și 27 50

Medalia Societății Științelor Industriale la din Paris.
DESTUI PERU ALBU Melanogen
 Tinctura cea mai bună a lui
 DICQUEMARE Alb, Chimist
 ROUEN (FRANCIA)
 Pentru a vopai pe deță în toate anumele, părul și barba, fără primejdie pentru pele si fără neci un mîros. — Acestă tinctură este superioară tuturor celorlaltre intrbu nate pînă ad.
 Se găsece în toate Casele cele bune de Parfumerie.

I. HERTER

ATELIER DE PHOTOGRAPHIE
 Str Știrbey-Voda No. 9.

Prin această sim onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după syst anul cel mai nou și prevăzut cu aparate noi. — Prețurile reduse și lucrarea oarte fină. Onor. public care n'auvut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de căt a se onora cu prezența d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.
 Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări în starea naturală etc. — Orelle de posat sunt in toate zilele, atât in timp frumos cāt și in timp inororat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.
 In acest atelier se găsece și tablouri in pictură originală de vînzare.

Par la présente j'ai l'honneur de recommander à l'honorable public mon atelier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs. — Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre de mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assurera facilement de la perfection de mon atelier. — On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc. — On peut poser tous les jours, que le temps soit beau ou couvert, depuis 9 heures du matin jusqu'à 4 heures après midi.

D. A. KIBRIK, chirurg-dentist. Ta-mădueste dinții bolnavi. Plumbuește, scoate, curăță și așează dinții, fără durere, după cele mai bune sisteme; fabricază și pune dinții minerali în tocmăi ca dinții naturali
 D. Kibriek merge, in ce se atinge de profesiunea sa, or unde este chiamat.
 București. — Strada Știrbey-Voda No. 9. alături cu grădina Union-Suisse.

LIEBIG
 consoli
ESTRASULU CARNEI
 Fray-Bentos (Sud-America)
 Estrasulu carnei dala Liebig dăpin putina ajutorintia una supă estră ordinară, și e la una intrabuimtare corectă, pentru casa, crutiare Din un pūdu englesescuegatu 454 grame estrasu sa pole pregati 190 porțiuni de supă. La fiecare ola jace o siadula, pentru intrabuimtare perfectă.
NUMAI atunci CORECT
 candu elicheta fiecarui ola porta Numele educatoriului Justus v. Liebig in colore meria
 precum urmeadia
 J. Liebig
 Depou in București la Carol Gersabek, succes. lui I. Oressa Wartanovietz Herzog.

DEPURATIVUL LAROZE
 SIROP DE COJE DE PORTOCAL AMARI
CU IODUR DE POTASSIUM
 (Sare de Iodină).
 Preparat de J. P. LAROZE, Pharmacist,
 PARIS — 2, rue des Lions-Saint Paul, 2 — PARIS

Totă l'amea cunōște proprietățile Ioduru lui de potassim. DOCTORII RICORD, BLANCHET, TRUSSEAU, NELATON, PIORRY, ROGER, au obținutara ce e mai bune efecte in afecțiunile scrofuloase, lunfatică, cancerōse, tuberculōse, caria oșelor, tumorile albe, bōlele pelei, sângelui, accidentele sifilitice, secundarii și terțiare. Toți medicii cități arilela prescriu Iodurul de potassium asociandul' Siropului Laroze de coje de portocale amari, carele, prin acțiunea sa tonică asupra aparatului digestiv, intensuește absorbțiunea Iodurului și evitează iritațiunea vătămătoare ce pōte resulta din intrebuimtarea lui topit in apă numai.

SIROPUL DEPURATIV LAROZE
 se găsece in depou in toate farmaciile bune unde se mai pōte găsi încă și

SIROPUL SEDATIV de coje de portocale amari preparat cu **BROMURUL DE POTASSIUM**
 forte efficaciu contra Epilepsiei, histeriei, bōleli, numită jocal St-Guy, insomniei copiilor in timpul dentițiunei, etc. etc.

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER
 SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.
 Premiate cu 150 medaille prime
PARIS 1878
 Medailă de aur
12 FRANCI rate lunare
 A se feri de Imitații
 Ori Masina de cusut a lui **SINGER CO** poartă marca NEW-YORK. de sus a Fabricel.
G. NEIDLINGER, Agent general

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
 TOUO CONSTRUCTIUNE SIMPLA SI DURABILA SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI, DEPLINA GARANTIE: ESISAND F. F. RIJGE DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENDUT PESTE 1/2 MILION MASINE, SE VEND IN CASURI CATE 3 Lei NOI PE SEPTAMANA
 dovada că masinelle Originale Singer sunt foarte bune este

MEDIC SI CHIRURG
 Boalele de gât, gură, nas și urechi tratează printr'o artă specială.
D-ru I. BRAUNSTEIN
 fost aspirant de medic secundar in Viena in clinicele lui Braun (boale de femei și faceri) și a lui Hebra (Syphilis și boale de piele Consultatiuni de la 3—5 ore p. m. Strada Decabal N. 20 (îndosul Barăției.)

Dr. A. WEINBERG
 OCULIST
 fost șef de Clinica in Paris
 Consultatiuni de la orele 8-9 și de la 3—5 p. m.
 București strada Smărdan N